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Současná Evropa je problém

Autor: Karel Kaiser

Většina obyvatel malé evropské země vklíněné mezi alpské ledovce, se v referendu rozhodla
říci ne další výstavbě minaretů na švýcarském území. Švýcarské referendum, uspořádané z
popudu druhé nejsilnější  strany,  lidovců Christopha Blochera,  je na první  pohled jasným
úspěchem sil,  které  se  považují  za  „obránce  Západu“.  Návrh  na  zákaz  další  výstavby
schválilo  57% voličů ve 22 z  celkově 26 kantonů.  Co dodat? Na jednu stranu můžeme
výsledek chápat jako důkaz, že evropská populace ještě není zcela oddána pozlátku honby za
ziskem,  zcela  zmaterializována  a  zcela  svázána  virtuální  realitou  populární  kultury  a
mainstreamových médií. Problém je, že nevíme, zda švýcarská iniciativa časem neinspiruje i
další evropské země. Může se stát, že ze zdánlivého evropského vstání z popela rozkladu se
může vyklubat laciný „boj proti islámu“, který je ve skutečnosti průvodním jevem západního
civilizačního úpadku.

Předně  se  ukazuje,  jak  rozdílně  je  v  Evropě  tzv.  „islámská  hrozba“  vnímána,  což
mimochodem  ukazuje  i  na  to,  že  zpracovanost  občanů  médii  a  prostupující  politickou
korektností je různá. Ze 7,5 milionů Švýcarů je muslimů necelých 5%. Zajímavé je, že ze
všech  lidí,  kteří  se  oficiálně  hlásí  k  muslimské  víře,  pouze  13%  aktivně  islám  praktikuje.
Stejně tak fungují ve Švýcarsku pouhé čtyři minarety. Nejzajímavější je fakt, že to bylo právě
Švýcarsko, které bezpečnostní analytici tzv. Kodaňské školy před několika lety hodnotili jako
jednu  ze  zemí,  kde  panuje  relativně  vysoká  tolerance  k  přistěhovalectví,  když  otázka
imigrace není považována za závažnější bezpečností hrozbu.

Blocherovi lidovci jsou dnes vedle Geerta Wilderse a Britské národní strany nejviditelnějšími
bojovníky s islamizací Evropy. Nemáme nejmenší důvod tyto lidi odsuzovat, házet jim klacky
pod nohy, nebo pochybovat o jejich zdravém úsudku. Evropa dnes stojí  před závažnými
problémy a je pochopitelné, že tak razantní změna sociálního okolí, které je řada Evropanů
dnes vinou masové imigrace svědky, vyvolává negativní reakce. Přesto je na místě opatrnost.

Ať  se  děje  cokoli,  je  jasné,  že  moderní  chaos,  který  je  společným jmenovatelem řady
problémů (sociálních, nebo ekonomických), které nás dnes tíží, se zrodil na Západě. Jakkoli je
třeba  odsoudit  ideu  otevřených  hranic  a  nekontrolované  imigrace,  hordy  přistěhovalců,
pustošících  pařížská  sídliště  a  centra  britských  měst,  jsou  jen  konečným  důsledkem
především dvou záležitostí: hodnotové dezorientace Západu a honby za ziskem. Migrace není
jev nijak nový, ani negativní, zato masová imigrace posledních let ano –  je to výsledek honby
západních korporací za maximalizaci svého zisku na úkor domácího obyvatelstva.

Když  se  ozvou  hlasy,  odsuzující  plánované  vystoupení  Geerta  Wilderse  v  Senátu  PČR,
neváhejme a ubijme ty pokrytce argumenty. Kde je tolik vychvalovaná svoboda oné liberálně-
demokratické společnosti? Proč není problém vystoupení čínské delegace, ale holandského
liberála (sic!) ano? Když budou ve volbách vítězit strany vedené lidmi jako Christoph Blocher,
či Nick Griffin… nuže radujme se ze stažených půlek lidskoprávních pokrytců.
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Ale nenechme se svést na cestu laciného „boje proti  islámu“ a už vůbec se nenechme
stáhnout  proudem  strouhy  „boje  za  demokratický  svět“!  Je  nutné  odmítnout  současný
koncept imigrace bez hranic z důvodů sociálních a ekonomických, ne vykrvácet ve válce
kultur, která z politického, mravního i logického pohledu postrádá jakýkoli smysl. Problémem
většiny stran tzv. „krajní pravice“ je ten, že vlastní problémy přenášejí na někoho, na koho
lze  snadno ukázat. Je  snadné ukazovat na muslimy, ale dosáhli snad Paříže a Londýna
krvavými válkami? My sami jsme jim otevřeli dveře. Evropa se nachází, jak bylo řečeno, ve
stavu naprosté hodnotové dezorientace, není tedy divu, že se stala tak lehkou obětí pro
hodnotově pevné Alžířany, Marokánce, Araby, nebo Turky. Dokud Evropa nenalezne cestu
zpět k hodnotám a hrdosti na sebe samu a vlastní historii, nemůže být o žádném
zachování civilizace řeč.


